

FESC

COORDINACIÓ

- calendarització tasques i **esquema organitzatiu**
 - PRESSUPOST final Festival: demanar més col·laboració:
 - . correu a col·laboradores habituals per si podem incrementar aportació de patrocini (02/04)
 - . **Picar a la porta de MutuaCat**
 - . Campanya Goteo, perquè hi ha retorn com a donació (80%).
- Començar a parlar amb elles a veure condicions i com va. Correu Alenjandra: reunió dimarts 9 d'abril

- **marxandatge: cal treure convo gràfica**

Lemes samarretes:

<https://nextcloud.pangea.org/s/sBSTR59noTmazDM>

- **ruta Pam a Pam**

- **lot productes entitats XES: dones cosidores**

<https://www.verkami.com/proyectos/35320-literal-2023> (van aconseguir 4.480€)

- **Convo Oxfam activitats esfera consum**

RELACIONS

- **COOPCAT** (reunió 05/01) fan la celebració el dia 19 d'octubre, de 19 a 24h. Concerts per un aforament de 10.000 persones. Ocuparien tot el passeig Lluís Companys (pendents confirmar espai)
- PERMANENT: després de reunió amb CoopcCat
- Conclusions i demandes aquí: https://pad.xes.cat/p/CoopCat_FESC

- Altres coses que passen a l'octubre:

- . MigrESS: han demanat pl. Catalunya pel dissabte 5 octubre o 28/09, de migdia a nit
 - . Iván de Coopolis: Xarxa democràcia comunal internacional, jornades dv 25 i ds 26. Convidats de fora. No tenen encara pressupost ni dimensió de l'esdeveniment)
 - . **Berta de la Idra**: Jornada internacional d'Economia Plural, del dx 23 al dv 25, a Bloc 4
- Acordem seguir en contacte per actualitzacions de llocs i programa
- Possibilitat sinèrgies Fòrum amb Coopolis o Idra: xerrada de la tarda?

- **EduCoop**: reunió a 20/03 (Yurima i Pablo, de Trama): On sembla que hi podriem col·laborar, com a EduCoop o en encàrrecs directes, seria en els punts:

- 1) aportant els recursos dels que disposeu al vostre directori
- 2) donant suport a la tria de recursos per elaborar proposta de programació de les 6 esferes

3) per a dissenyar els recursos, com a encàrrecs directes a les entitats que puguin entomar la feina
Tenen reunió el 4 d'anril per traslladar-ho a l'equip i ens diuen coses.

LA REGADORA: Violeta Palazón (violeta.telercooperatiu@gmail.com)
Crear espai de trobada de festivals i fires!
Incloure-la a ella dins de planària (té perfil producció)

Espai esdeveniments:

- Ateneus Cooperatius
- La regadora
- Esperanzah
- FESS Rural
- Ponent FEst.
- Hospitalet
- Sant Andreu
- MigrESS
- EduCOOP
- Festa de comunitàries

DAVID JOU (katalanski.cat@gmail.com)

Visita guiada FESC per unes 20 persones, d'entre 20 i 40 anys. Dissabte 19 a la tarda.

Ajuntament (Ester Vidal) voldria llogar 1 esfera.

CESSIÓ ESPAIS

Mantenir converses amb Ester Vidal per a confirmar disponibilitats districtes
Districte Eixample: Manuel Devesa

- Tenim reservat espai parc Estació del Nord i Diagonal
- No ens poden cedir infraestructura des de Districte
- Demanar plànols i condicions ocupació espai parc!

Després reunió abril Ajuntament (Ester Vidal)

- comunicació (assumir la producció d'algun recurs?)
- recursos i materials:
 - reu amb Som ESS per veure quins materials es poden generar
 - Mirar Scape room del grup d'ESS i joves Bloc 4
 - animar a Enfortim per a que les entitats presentin propostes per a generar continguts?

Ens pregunten si volem comprar les esferes, perquè les voldrien llogar per la fira de nadal (a tenir en compte proposta en pla de viabilitat festival). També es volen coordinar per les exposidores de cara a la fira de nadal

COMUNICACIÓ

Convoc pendents

- Merxandatge Festival
- Exposicions esferes

Presentació Festival: dilluns 30 d'abril!

PRODUCCIÓ

- Sergio Silva: demanar pressupost per producció tècnica
- Dissenyar organigrama necessari per la producció del Festival
- VOLTES: necessitem pressupost de lloguer / compra esferes:
 - o Cerquem mancomunar?? A quines entitats els pot interessar??

ESFERES

Programar trobades de validació! Cercle gran per a esferes

Fer pad amb els continguts de les esferes per a que tècnica ompli fonts.

Persones referència / encàrrecs per tancar continguts expositius:

- Consum: Mireia d'Opcions
- Habitatge i cures: **Adrià (sectorial habitatge) + Loli (Etcèteres)**
- CONVO!
- Treball: Guernica d'Ecos / Núria Ronda
- Compartim: Mariona Segarra
- Aprenem: ???

Crear convo oberta per als continguts quan no hi hagi consens a l'esfera!!!

Esfera 0: parlar amb **comunicació!!!** I coses més concretes a permanent o tècnica. **Diagnòstic pla estratègic** i informe Mercat socia (cal ampliar a ESS)

5 d'abril: correu a esferes!!

Benvolgudes:

- . proposta expositiva per a cada esfera
- . document esquema continguts
- . info de convo a inscriure activitats
- . calendari i proper pla de treball

Part taula projectes:

INSCRIPCIONS

Per buidat respostes:

<https://xes.cat/formularis/index.php/admin/authentication/sa/login>

usuari: tecnica_xes

paraula de pas: 4Xesquis!

JPP

Tenen assemblea XMESS el 4 d'abril

- Implicar a Generalitat: insistir en Vector 5
- Connectar-ho amb projecte europeu de comunitàries: Mariona

17/04: altres opcions

- Valls, ho podríem fer allà al novembre, però només espai Alt Camp
- Salt, volen organitzar jornades ESS: com la volen fer? 25-26 octubre

- 8-10 Novembre Terrassa Cooperativa (Prodis)

Ateneu Camp Tarragona han fet guia amb Facto sobre contractació pública. En la difusió, han organitzat xerrades on ha participat Diputació, la cap de contractació. Volen fer una mena de compra solidària, que tinguessin catàleg d'entitats per als municipis.
XMESS cerca municipi

PROGRAMA

- Inscripcions activitats (abril):
- <https://mlists.pangea.org/archive/iNhzhPpghQ/wUTlqdTWxU/GgroWRHoHz>

ORGANITZACIÓ XES

ESQUEMA ORGANITZACIÓ TOGGL + esquema carpetes nextcloud (pep)